

# Jsme úplní idioti! Alexej Arestovič se transformoval na “chcimíra” toho nejtvrďšího kalibru a v posledním videu rozebral zoufalou pozici Ukrajiny jako poražené země, která neukončila válku v době, kdy to bylo ještě výhodné! Tajemník bezpečnostního výboru přiznal, že Ukrajina válku prohrává! USA podrazily Zelenského a uveřejnily tajnou doložku Plánu vítězství!

[aeronet.news/jsme-uplni-idioti-alexej-arestovic-se-transformoval-na-chcimira-toho-nejtvrdsiho-kalibru-a-v-poslednim-videu-rozebral-zoufalou-pozici-ukrajiny-jako-porazene-zeme-ktera-neukoncila-valku](https://www.aeronet.news/jsme-uplni-idioti-alexej-arestovic-se-transformoval-na-chcimira-toho-nejtvrdsiho-kalibru-a-v-poslednim-videu-rozebral-zoufalou-pozici-ukrajiny-jako-porazene-zeme-ktera-neukoncila-valku)

Vedoucí kolotoče

Říj 30, 2024



**Jsme úplní idioti! Alexej Arestovič se transformoval na “chcimíra” toho nejtvrďšího kalibru a v posledním videu rozebral zoufalou pozici Ukrajiny jako poražené země, která neukončila válku v době, kdy to bylo ještě výhodné! Tajemník bezpečnostního výboru přiznal, že Ukrajina válku prohrává! USA podrazily Zelenského a uveřejnily tajnou doložku Plánu vítězství!**

Spolu s blížícími se volbami v USA a s posledními informacemi o tom, že Donald Trump se v předvolebních průzkumech odtrhl od Kamaly Harris a získává nezadržitelný náskok pár dní před volbami, začíná ve světových procesech řízení naprostý rachot a neuvěřitelná bouře. Jak by potvrdil Petr Fiala, některé signály v politických procesech jsou tak silné, že již dopředu způsobují u lidí změny chování, když se blíží třeba změna na pozici amerického prezidenta.

**Všichni začínají převlékat kabáty a chystají se na mohutné změny politiky po návratu Donalda Trumpa k moci, což je nejvíce patrné právě na Ukrajině.** V posledních dnech začaly vysokí představitelé Ukrajiny totiž hovořit o tom, že válka s Ruskem je prohraná, a že fronta padla a ukrajinská armáda je v troskách. V posledních hodinách se k tomu připojily další dvě vysoké osobnosti na Ukrajině, které začaly měnit barvy.

Tím prvním politikem je Alexej Arestovič, který v posledním videocastu vyhodil všechny pojistky, které do té doby měl a transformoval se na takového *chcimíra*, kterého by okamžitě plukovník Foltýn označil za "svini" bez mrknutí oka. Ljoša totiž spustil kritiku války na Ukrajině takovým způsobem, že z toho šla doslova hlava kolem.

Nejprve vyčetl Zelenského vládě, proč neukončila válku již před rokem a půl, když tehdy bylo možné prý s Rusy vyjednat lepší podmínky než dnes. A poté kritizoval skutečnost, že dnes už v podstatě nikdo na Ukrajině neví, proč se dál bojuje. Na otázku "proč" se pokračuje ve válce, kterou Ukrajina nemůže vyhrát, proč se ničí ukrajinská ekonomika, proč se zabíjí celá budoucí generace Ukrajinců, když je jasné, že Ukrajina nemá sílu Rusko porazit.

Tajemník bezpečnostního výboru Nejvyšší rady už otevřeně přiznal, že Ukrajina válku prohrává

**Arestovič poté konstatoval, že Ukrajinci jako národ jsou idioti, protože způsob, jakým se ženou k vlastní záhubě, nemá logického vysvětlení.** Až dosud Arestovič volil v těchto pořadech pozici, že sice postupně vyzýval ke konci války, ale rovněž pořádal sbírky na zbraně a vybavení pro vojáky, aby dál mohli bojovat. Dosud se neodvažoval transformovat čistě do protiválečného *chcimíra*. Až doteď.

Je to způsoben tím, že je jasné, že v USA dojde k nástupu Donalda Trumpa vo Bílého domu a priority USA se změní. Pozornost americké moci se přemístí do jihovýchodní Asie proti Číně a rovněž

proti Íránu. To budou nové priority Trumpovy administrativy v Bílém domě. A právě proto je teď ta pravá chvíle převléct kabáty. Proto se Arestovič plně transformoval na *chcimíra* se vším všudy.

Již před dvěma dny vysoký generálmajor Dmytro Marčenko úzce napojený na Valerije Zalužného prohlásil [1], že ukrajinská fronta na Donbasu padla, protože vojáci AFU nemají munici, zbraně, vojáci jsou unavení, noví vojáci chybí a ve velení není koordinace. Arestovič už otevřeně vyzývá k míru a kritizuje pokračování války jako vraždění ukrajinského národa. No, a k těmto výrokům právě přibyl další výrok, tentokrát od Romana Kostěnka, tajemníka bezpečnostního výboru Nejvyšší rady Ukrajiny.

**Ten právě přiznal na ukrajinské televizi v telemostu, že Ukrajina válku prohrává, přičemž dodal, že aby se to změnilo, je potřeba vybudovat na Ukrajině obranný průmysl,** čemuž ale podle jeho výrazu v obličeji sám nevěří, protože je to čirá utopie vzhledem k ruské vzdušné nadvládě nad Ukrajinou a raketovým úderům proti průmyslovým podnikům. Zkrátka, vysocí představitelé na Ukrajině už se nebojí říkat, že Ukrajina prohrává, že padla fronta, že vojáci umírají zbytečně.

To bude síla, jestli Trump pověří Fialu, aby mu pomohl přesvědčit Zelenského k ukončení války!

Tento proces se během několika málo dnů přeneseme do zemí kolektivního Západu a média mainstreamu začnou opakovat tento nový narativ, tedy začnou přiznávat, že válka je prohraná, že Ukrajinci umírají zbytečně, že ukrajinská fronta padla, zkrátka dojde ke změně rétoriky, a kvůli změně systému řízení v Bílém domě.

**Nejhůře tuto změnu odnesou největší zastánci války na Ukrajině, kteří s válkou spojili svoji politickou kariéru.** To se týká především hlavních představitelů Pobaltských států a rovněž Petra Fialy a jeho vlády. Není ani vyloučeno, že Trump pověří Petra Fialu, aby jel do Kyjeva a přesvědčil Zelenského k ukončení války.

Americký tisk již totiž spekuluje o tom, s kým bude Trump spolupracovat v Evropě na ukončení války na Ukrajině, přičemž padají různá jména, od Borise Johnsona, až po Petra Fialu.



Jestli Trump požádá Fialu o pomoc s přesvědčením Zelenského k ukončení války, bude výraz premiéra Fialy asi k nezaplacení

Zní to neuvěřitelně, ale má to svoji logiku. Právě Johnson a Fiala mají na Zelenského největší vliv a pokud Trump bude chtít na Zelenského zatlačit, použije k tomu právě lidi, kteří měli v minulosti na Nuchačenka největší vliv. Ten už přitom musí vědět, že v USA si s ním doslova vytírají pozadí, protože ve středu vypukl další mini-skandál okolo tzv. Plánu vítězství.

Ten obsahoval i několik tajných dodatků, které ale americká administrativa nechala uniknout americkým médiím a ukázalo se, že Zelenský chtěl v tajných přílohách od Američanů rakety s plochou dráhou letu BGM-109 Tomahawk s doletem 2 400 km. Tyto rakety by mohly doletět až za Ural. Někdo z americké administrativy nechal

tyto informace uniknou do amerických médií a Zelenský se rozčílil, že prý nelze nikomu věřit. Mělo to prý zůstat utajené, ale Američané to zveřejnili.

Americká státní moc podrazila Zelenského a předala americkým novinářům tajné dodatky jeho Plánu vítězství

Deník New York Times totiž tento týden uvedl [2], že Kyjev požádal USA o střely Tomahawk s plochou dráhou letu, aby mohl zasáhnout cíle hluboko v Rusku. **Zdroje listu tuto žádost označily za “zcela nespílitelnou“.** Poskytnutí těchto zbraní, které mají dolet až 2 400 km, bylo popsáno jako nezbytné, aby tvořily součást konvenčních odstrašujících sil požadovaných Zelenským. V rozhovoru se západními novináři v Kyjevě si Zelenský ve středu stěžoval, že se požadavek na Tomahawky dostal na veřejnost. *“Byla to důvěrná informace mezi Ukrajinou a Bílým domem,”* řekl, když mluvil anglicky. Únik informací interpretoval tak, že komunikace s Washingtonem už není důvěrná.



BMG-109 Tomahawk

Kyjev požádal o další zbraně dlouhého doletu na základě slibu, že *“použijeme je pouze v případě, že Rusko nezastaví válku,”* řekl Zelenský, ale západní představitelé mu řekli, že by to znamenalo eskalaci konfliktu, protože je prý jasné, že Rusko opravdu válku nezastaví, dokud nedosáhne svých cílů. Ruský prezident Vladimir Putin varoval USA a jejich spojence, že Moskva bude považovat jakýkoli Západem zprostředkovaný úder hluboko uvnitř Ruska za útok stran, které zbraně dodaly.

Zelenský prohlásil, že k úniku informací došlo poté, co *“mnoho zemí”* podpořilo jeho *“plán vítězství”*. **Četné zprávy západních médií a někteří představitelé však uváděli, že plán byl z velké části odmítnut a Zelenského tvrzení o podpoře mnoha zemí je přinejmenším hodně nadnesené.** Návrh požaduje okamžité pozvání Ukrajiny do NATO a další opatření, která by zvýšila zapojení Západu do konfliktu. Ukrajinský vůdce správnost zprávy deníku New York Times nezpochybnil.

Darovaná pistole od Petra Pavla možná opravdu splní svojí funkci a ukončí válku na Ukrajině, ale jinak, než se původně očekávalo

Vyjádřil se tak k údajnému rozmístění severokorejských vojsk v Rusku, které Moskva nepotvrdila ani nevyvrátila. Pentagon tento týden vyhodnotil, že Pchjongjang vyslal až 10 000 vojáků k výcviku a možnému nasazení proti ukrajinským silám v ruské Kurské oblasti, kde Kyjev v srpnu zahájil přeshraniční invazi. Americký prezident Joe Biden prohlásil, že Ukrajinci by měli zasáhnout proti Severokorejčům pouze tehdy, *“pokud překročí hranice Ukrajiny”*. Ovšem zapomněl na to, že Ukrajinci bojují stále v Kurské oblasti na ruském území, kde se s Korejci dozajista střetnou.



Petr Pavel daroval Zelenskému pistoli CZ-75

Uniknutí tajných příloh Zelenského Plánu vítězství do amerického tisku je fackou Zelenskému, aby si uvědomil, že **v USA již podpora pro válku na Ukrajině není, minimálně ne ze strany Republikánů, kteří vidí nepřítele USA někde úplně jinde, a to v Číně a také v Íránu, protože jde o zájem Izraele.** Vžijte se do pozice Zelenského – věřil Američanům, poslal jim plán na porážku Ruska, dostalo se mu ale odmítnutí, a ještě došlo k uveřejnění tajných dodatků, které měly zůstat přísně utajeny.

Jaký vzkaz to vysílá o vztazích mezi Zelenským a americkou státní mocí? Je to prostě signál o pohrdání Zelenským. To je celé. A na Ukrajině již generálové mluví otevřeně o pádu fronty, jeho bývalí poradci o idiotismu pokračování války a šéfové bezpečnostních výborů parlamentu, že Ukrajina válku prohrává. Suma sumárum, brzy může dojít řada na pistoli, kterou Zelenský obdržel darem od českého rozvědčíka z Hradu. Taková je realita.

V závěru článku a rovněž v závěru měsíce bych chtěl poprosit naše čtenáře, aby zvážili podporu našemu severu. Pokud se vám naše analýzy, investigativní zpravodajství a pořady na SVCS líbí, bez vaší podpory se neobejdeme, protože když ne vy, tak nikdo jiný nás nepodpoří. Všem, kteří nám již přispěli tento měsíc, opravdu moc děkujeme!

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už **10.**

**rokem** děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé darovací stránce [zde](#), ale pouze v případě, že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností.

Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. **Zatím jsme vybírali jen cca. 71%** z cílové sumy a **do konce měsíce zbývá 1 den**. Přispět můžete bankovním převodem, PayPalem, kryptoměnami Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat jedině s Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl, protože podpora musí být oboustranná. **Náš server je tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!**